
Our Choice... Our Choice... Did you Did you 

Know???Know???  

96%96%  of Shuksan of Shuksan 

students do not students do not 

use marijuana!use marijuana!  

Funded by Shuksan Prevention Crew, Whatcom Prevention Coalition, and the 

Washington State Department of Social & Health Services 



Our Choice is voice 

tell others...tell others...  
95%95%  of of   

Shuksan students Shuksan students   

do not do not drink alcoho0l!drink alcoho0l!  

Our Choice is Voice 

Funded by Shuksan Prevention Crew, Whatcom Prevention Coalition, and the 

Washington State Department of Social & Health Services 



Did You Know?  Did You Know?  
Most of us don’t... 

95% of Shuksan students  

do not drink alcohol! 

like Whatcom Prevention Coalition on Facebook 

Funded by Shuksan Prevention Crew, Whatcom Prevention Coalition, and the 

Washington State Department of Social & Health Services 



What is your message? 

tell others...tell others...  
96%96%  of Shuksan students of Shuksan students   

do not use marijuana!do not use marijuana!  

Funded by Shuksan Prevention Crew, Whatcom Prevention Coalition, and the 

Washington State Department of Social & Health Services 


